
Ανοιχτά τα δημαρχείοα 24 ώρες το 24ωρο, SMS με οδηγίες στάλθηκε σε όλους τους δημότες από τον Δήμο.

Ο Δήμος Πυλαίας–Χορτιάτη, ένας από τους πρώτους δήμους που επηρεάζονται από τις χιονοπτώσεις κάθε χειμώνα,
βρίσκεται σε κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας ενόψει πιθανών χιονοπτώσεων που, σύμφωνα με τις προβλέψεις
της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, αναμένεται να πλήξουν την περιοχή από το βράδυ της Τρίτης.

Υπό τον συντονισμό του ά ά ϊί και των αρμόδιων Αντιδημάρχων Γιώργου Μπαμπαράτσα, Βίβιαν Λιόλιου και
Δημήτρη Μαρκούδη, ο Δήμος ενεργοποιεί το σύνολο των μέτρων πολιτικής προστασίας, με τα δημαρχεία και τα
κοινοτικά καταστήματα να λειτουργούν σε 24ωρη βάση από τις βραδινές ώρες της Τρίτης, προκειμένου να
αντιμετωπιστούν άμεσα τυχόν προβλήματα που μπορεί να προκύψουν από τις χιονοπτώσεις.
Παράλληλα, ο Δήμος έχει προχωρήσει στην αποστολή ενημερωτικών SMS προς τους δημότες, με πρακτικές
οδηγίες και χρήσιμες πληροφορίες για τις μετακινήσεις και τη διαχείριση της καθημερινότητας κατά τη διάρκεια
των καιρικών φαινομένων, καθώς και τα τηλέφωνα επικοινωνίας για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.

Με βάση τον σχεδιασμό του δήμου είναι σε ετοιμότητα 22 εκχιονιστικά μηχανήματα δια-φόρων τύπων και άλλα
οχήματα όπως JCB, φορτηγά, υδροφόρες, τζιπ 4×4 κλπ κατανεμημένα σύμφωνα με το σχέδιο αποχιονισμού και
στις 6 δημοτικές κοινότητες. Υπάρχει επίσης πλήρης επάρκεια αποθεμάτων αλατιού ενώ στη διάθεση των
υπηρεσιών του Δήμου τίθεται ακόμα και η από αέρος επιτήρηση με drone, για την άμεση εικόνα της κατάστασης σε
κρίσιμα σημεία, για τον καλύτερο συντονισμό. Όλες οι υπηρεσίες του Δήμου βρίσκονται σε επιφυλακή, με στόχο
την έγκαιρη αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων από τα έντονα καιρικά φαινόμενα.

«Ο Δήμος Πυλαίας–Χορτιάτη για μια ακόμη φορά βρίσκεται σε πλήρη ετοιμότητα ενόψει πιθανών χιονοπτώσεων
που, σύμφωνα με τις προβλέψεις, αναμένονται τις επόμενες ώρες. Η προετοιμασία έχει γίνει έγκαιρα και οι
υπηρεσίες του Δήμου είναι οργανωμένες, ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν άμεσα σε κάθε ανάγκη που
ενδέχεται να προκύψει. Τα δημαρχεία μας θα λειτουργούν σε 24ωρη βάση, ενώ οι δημότες ενημερώνονται με SMS,
προκειμένου να υπάρχει έγκαιρη πληροφόρηση και καλύτερος συντονισμός. Οι πιθανές χιονοπτώσεις θα μας βρουν
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προετοιμασμένους, σε κάθε περίπτωση ζητάμε τη συνεργασία του κάθε πολίτη αναφορικά με τον περιορισμό στις
αχρείαστες μετακινήσεις και την τήρηση των κανόνων συμπεριφοράς, σύμφωνα με τις οδηγίες της Πολιτικής
Προστασίας για ανάλογες περιστάσεις που στάλθηκαν με SMS στα κινητά των συμπολιτών μας», δήλωσε σχετικά
ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και Πρόεδρος της Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Τα τηλεφωνικά κέντρα του Δήμου, τα οποία θα λειτουργούν όλο το 24ωρο είναι τα εξής:
– Δημαρχείο Πανοράματος: 15195 και 2313 301000
– Χορτιάτης: 2310 349508
– Ασβεστοχώρι: 2313 302000
– Φίλυρο: 2310 677000
– Εξοχή: 2310 357186
– Πυλαία: 2313 302604

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί τους πολίτες να αποφεύγουν άσκοπες μετακινήσεις κατά την εκδήλωση των
φαινομένων και να μην παρεμποδίζουν την κίνηση εκχιονιστικών μηχανημάτων με αντικανονική στάθμευση, ώστε
να διευκολυνθεί το έργο των συνεργείων.

*Φωτογραφία: Panos Efstratiou
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